NOTA: Cada una de las preguntas anuladas queda sustituida por la que corresponda de reserva (preguntas 51 a 55), siguiendo el orden de éstas.

1 ANULADA:
Los miembros del Tribunal Constitucional deberán ser nombrados entre:

a) Magistrados y Fiscales, Profesores de Universidad, funcionarios públicos y abogados,  todos ellos juristas de reconocida competencia con más de diez años de ejercicio profesional.

b) Magistrados y Fiscales, Profesores de Universidad, funcionarios públicos y abogados,  todos ellos juristas de reconocida competencia con más de quince años de ejercicio profesional.

c) Magistrados y Fiscales, Profesores de Universidad, funcionarios públicos,  todos ellos juristas de reconocida competencia con más de quince años de ejercicio profesional.

d) Magistrados y Fiscales, Profesores de Universidad, funcionarios públicos y abogados,  todos ellos juristas de reconocida competencia con más de diez años de ejercicio profesional

2
¿Cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta? (artículo 103.1 de la Constitución Española)

a) La Administración Pública sirve con objetividad los intereses generales y actúa de acuerdo con los principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento pleno a la ley y al Derecho.
b)  La Administración Pública sirve con objetividad los intereses generales y actúa de acuerdo con los principios de eficacia, jerarquía, autoridad, descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento pleno a la ley y al Derecho.

c) La Administración Pública dirige la acción del Gobierno.

d) La Administración Pública, el Gobierno y el Poder Judicial sirven con objetividad los intereses generales y actúan de acuerdo con los principios de eficacia, jerarquía, autoridad, descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento pleno a la ley y al Derecho.

3
Las Leyes de Castilla y León serán promulgadas en nombre del Rey por el Presidente de la Junta, el cual ordenará su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León y en el Boletín Oficial del Estado. A efectos de su entrada en vigor regirá la fecha de:

a) Publicación en el Boletín Oficial del Estado.

b) Publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León.
c) A los veinte días de su publicación en el Boletín Oficial del Estado.

d) A los veinte días de su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León.

4
¿Cuáles son las instituciones básicas de la Comunidad de Castilla y León? (artículo 9.1 del Estatuto de Autonomía de Castilla y León)

a) Las Cortes de Castilla y León, el Presidente de la Junta de Castilla y León, la Junta de Castilla y León y el Procurador del Común.

b)  Las Cortes de Castilla y León, el Presidente de la Junta de Castilla y León, la Junta de Castilla y León, las diferentes Consejerías y el Procurador del Común.

c) El Presidente de la Junta de Castilla y León y la Junta de Castilla y León.

d) Las Cortes de Castilla y León, el Presidente de la Junta de Castilla y León y la Junta de Castilla y León
5
Las reclamaciones previas a la vía judicial civil se resolverán por: 

a) El Consejero que corresponda por razón de la materia.

b) Por el Consejero o Viceconsejero que corresponda por razón de la materia, salvo las relativas a propiedad y derechos reales, que en todo caso corresponderán al Consejero de Economía y Hacienda.
c) Por el Consejero de Presidencia y Administración Territorial.
d) El Consejero o Viceconsejero que corresponda por razón de la materia.

6
Qué se entiende, según el Decreto 310/1999 de 16 de diciembre de Plan de Empleo de personal informático al servicio de la Administración de la Comunidad de Castilla y León, por polivalencias de funciones:


a) La capacidad técnica que tienen todos los trabajadores, que se agrupan en el mismo Grupo y Categoría Profesional, para desarrollar de forma temporal, y por necesidades del servicio, un puesto o puestos de trabajo distintos al que normalmente les corresponde.
b) La capacidad que tienen todos los trabajadores, que se agrupan en el mismo Grupo y Categoría Profesional, para desarrollar de forma temporal, y por necesidades del servicio, un puesto o puestos de trabajo distintos al que normalmente les corresponde.

c) La capacidad técnica que tienen todos los trabajadores, que se agrupan en el mismo Grupo y Categoría Profesional, para desarrollar de forma temporal, un puesto o puestos de trabajo distintos al que normalmente les corresponde.

d) La capacidad técnica que tienen todos los trabajadores, que se agrupan en el mismo Grupo y Categoría Profesional, para desarrollar de forma temporal, y por necesidades del servicio, un puesto de trabajo distinto al que normalmente les corresponde.

7
Según el Convenio Colectivo para el Personal Laboral de la Administración General de la Comunidad de Castilla y León y Organismos autónomos dependientes de ésta, vigente, la movilidad funcional, con carácter general, tendrá una duración máxima de:


a) Un año, ampliable mediante acuerdo por parte de la Administración.

b) Un año, ampliable mediante acuerdo con la representación del personal.
c) Dos años, ampliables mediante acuerdo con la representación del personal y la representación de la Administración,

d) Dos años, ampliables mediante acuerdo con la representación del personal.

8
¿Cuál de las siguientes no es una institución de la Comunidad Europea?


a)  El Tribunal de Justicia.

b)  El Comité Económico y Social.
c)  El Parlamento Europeo.                                                                           

d)  El Tribunal de Cuentas.

9
Los elementos que constituyen un sistema de información son los siguientes:

a) La información, los clientes, el hardware y el sistema operativo.

b) Los usuarios, los clientes y los equipos de mantenimiento.

c) La información, los usuarios, los procedimientos y el equipo de soporte.
d) Todas las respuestas son falsas.

10
¿Qué significa que los programas hagan swapping?


a) Que un mismo código de programa puede ser compartido por varios programas.

b) Que varios programas comparten parte de la memoria principal siendo introducidos o retirados según las necesidades de ejecución.
c) Que los programas en memoria principal se desplazan para que todo el espacio libre quede seguido.

d) Ninguna de las anteriores.

11
¿Cuál de estas afirmaciones es incorrecta acerca del HyperThreading?

a) Funciona bajo cualquier sistema operativo.
b) Es una técnica que permite simular dos procesadores sobre uno sólo.

c) Es necesario una placa madre con un chipset que lo soporte.

d) Es una tecnología que no depende directamente de la velocidad del procesador.

12
En general, ¿cuál no es una ventaja de las bases de datos respecto a los ficheros?

a) Aumentan la redundancia.
b) Permiten la compartición de datos.

c) Aseguran la integridad de los datos.

d) Ninguna de las anteriores.

13
Una función que recibe datos numéricos, ¿está obligada a devolver datos del mismo tipo?

a) No.
b) Sí.

c) No devuelve ningún dato.

d) Devuelve dos estructuras numéricas.

14
¿Qué significa encriptar?


a) Realizar copias de seguridad de archivos en tamaño reducido.

b) Proteger archivos expresando su contenido en lenguaje cifrado.
c) Guardar los archivos comprimidos para que ocupen menos espacio.

d) Transferir archivos de modo seguro.

15
¿Qué define la etiqueta “<UL>” en lenguaje HTML?


a) Que a continuación vamos a definir una lista sin numeración en cada elemento.
b) Que a continuación vamos a definir una lista con numeración en cada elemento.

c) Que a continuación vamos a definir una lista de definiciones.

d) Que a continuación tenemos un elemento de una lista sin numeración.

16
Si en un documento XML se ha establecido una correspondencia correcta con una Declaración del Tipo de Documento (DTD), se puede asegurar que:

a) El documento está bien formado

b) Si el documento está bien formado, además se dice que es válido.
c) Se corresponde con una hoja de estilo XSL.

d) Se corresponde con una hoja de estilo SSL.

17
¿Qué caracteriza a las máquinas RISC?

a) Son máquinas de rendimiento intensivo.

b) Son máquinas que basan su velocidad en la realización de casi cualquier operación en una sola instrucción.

c) Son un tipo de máquina con arquitectura paralela.

d) Son máquinas cuyo código máquina está compuesto por un repertorio de pocas instrucciones.
18
¿Qué comando de Windows XP nos permite modificar o crear cuentas de usuario?

a) Net use.

b) Net user.
c) Net users.

d) Net uses.

19
Referente a los tres conceptos siguientes, Proceso, Trabajo, Thread, podemos decir que cada uno está englobado en el anterior siguiendo la clasificación:

a) Proceso, Trabajo, Thread.

b) Trabajo, Proceso, Thread.
c) Thread, Proceso, Trabajo.

d) Thread, Trabajo, Proceso.

20
¿Puede una tabla de Microsoft Access tener más de una clave principal?

a) Puede tener hasta un máximo de 5.

b) La clave siempre es única, pero puede estar formada por varios campos.
c) Puede tener hasta un máximo de 2.

d) Microsoft Access no utiliza claves principales.

21
¿En qué herramienta software de las siguientes nos podemos encontrar con el término Escenario?

a) Word

b) Excel
c) PowerPoint.

d) Outlook.

22
¿Qué tecnología de las siguientes usa tramas de tamaño variable?:


a) Frame Relay.
b) ATM

c) Ethernet.

d) Token Ring.

23
La tecnología de comunicaciones ATM:

a) No utiliza tramas de longitud fija.

b) Utiliza tramas cuya longitud varía entre 64 Kbytes y 1024 Kbytes.

c) Utiliza tramas de longitud fija de 48 bytes.

d) Ninguna es correcta.
24
¿A qué nos referimos cuando utilizamos el acrónimo WAN?

a) Windows Association National.

b) Windows Area Network.

c) World Area Network.

d) Wide Area Network.
25
¿Cuál es la velocidad del canal de control de los enlaces básicos RDSI en España?

a) 64 Kbps.
b) 32 Kbps.

c) 8 Kbps.

d) 16 Kbps.
26
¿Cuál de los siguientes protocolos usaríamos para supervisar el rendimiento de una red y su estado?

a) SNMP.
b) SMTP.

c) FTP.

d) HTTP.

27
¿Qué comando Windows usaríamos para detener un servicio de red?

a) Net down.

b) Net stop.
c) Net cancel.

d) Nonet.

28
Los buses son las conexiones materiales que permiten a los componentes comunicarse entre sí e interaccionar y hay varios tipos (señale el que no proceda)

a) De datos

b) De cálculo.
c) De direcciones.

d) De control.

29
¿Cuál de estas afirmaciones es correcta, respecto al protocolo IP?

a) No existe control de flujo.
b) Existen acuses de recibo entre los extremos de la transmisión.

c) Hay control de errores para los datos.

d) Hay retransmisones en caso de error.

30
¿Cuál de las siguientes sería la sintaxis correcta de una URL (Uniform Resource Locator)?

a) Servidor://Servicio [:Puerto]/Ruta/Recurso

b) Protocolo://Servidor [:Puerto]/Ruta/Recurso
c) Protocolo[:Puerto]//Servidor/Ruta/Recurso

d) Servicio://[:Puerto] /Ruta/Recurso

31
¿Cómo se denomina un modo de licencia que requiere una licencia de acceso de cliente separada por cada conexión concurrente al servidor independientemente de si hay otras computadoras cliente en la red que no se están conectando al mismo tiempo?

a) Licencia por sitio

b) Licencia por servidor
c) Licencia por puesto

d) Ninguna es correcta

32
¿Cómo se llama la tecnología que permite conectar las oficinas de distintas ciudades a través de Internet con la misma seguridad que si se hiciese con líneas dedicadas?:

a) VPN
b) LAN

c) ADSL

d) RDSI

33
Los programas que consumen recursos del sistema reproduciéndose a sí mismos y agotando así los recursos disponibles, privando al usuario de recursos, reciben el nombre de:

a) Bacterias.
b) Virus. 

c) Caballos de Troya.

d) Gusanos.

34
El conjunto de procedimientos alternativos a la operación normal, que  permitirá  a su Organización seguir en funcionamiento, aun cuando falle el sistema que soporta algunas de sus funciones, se denomina:

a) Planificación.

b) Plan de contingencia.
c) Plan de emergencia.

d) Evaluación de riesgos.

35
El período mínimo de conservación de los datos registrados, como medida de seguridad de nivel alto, será de:

a) Un año.

b) Dos años.
c) Tres años.

d) Cuatro años.
36
¿Cuál de los siguientes procesos o funciones no está incluido en el Soporte de Servicios según las recomendaciones ITIL?


a) Gestión de Problemas.

b) Gestión de la Capacidad.
c) Gestión de la Configuración.

d) Service Desk.

37
De acuerdo con el Decreto 137/2001 de 3 de mayo por el que se establece la Organización de la actividad informática de la Administración de Castilla y León,  las actividades propias del ámbito informático se estructuran en las áreas siguientes:

a) Planificación y Control, Coordinación y Asistencia a Usuario y Explotación de Sistemas.

b) Explotación y Sistemas. Desarrollo y Mantenimiento, Coordinación y Asistencia a Usuarios y Planificación y Control.
c) Coordinación y asistencia a usuarios, Área de Actividad, Planificación y Control y Desarrollo y Mantenimiento

d) Planificación y Control, Coordinación y Asistencia a Usuarios, Desarrollo y Mantenimiento y Área Funcional.

38  ANULADA Según la Ley de Propiedad Intelectual ¿cuál es el plazo de protección de los derechos de autor de un programa de ordenador?

a) 50 años.

b) 70 años después del fallecimiento del autor.
c) 70 años.

d) Cuando fallezca el autor.

39
La diferencia entre un algoritmo y un programa es que:

a) Un programa es el resultado de compilar un algoritmo

b) Un algoritmo es la resolución de un programa.

c) Un programa es la implementación de un algoritmo.
d) Un algoritmo es la implementación de un programa.

40
¿Qué afirmación es falsa?

a) El contenido de un menú contextual dependerá del contexto de trabajo del usuario.

b) Los menús contextuales también se denominan menús pop-up.

c) Los menús contextuales contienen únicamente las opciones que son aplicables al objeto seleccionado.

d) El menú contextual en un entorno estándar de Windows aparece pulsando el botón izquierdo del ratón.
41
Cuál de las siguientes opciones enumera las distintas interfaces según han aparecido históricamente.

a) De comandos, gráficas, menús, orientadas a objetos.

b) Menús, de comandos, gráficas, orientadas a objetos.

c) Menús, gráficas, orientadas a objetos, de comandos.

d) De comandos, menús, gráficas, orientadas a objetos. 

42
¿Cuál de estas afirmaciones es falsa?

a) Las unidades DLT escriben la información en un solo sentido en la cinta, cuando se acaba la cinta tienen que rebobinarla para seguir escribiendo en la pista siguiente.
b) En las cintas DLT se comprueban todas las escrituras realizando una lectura de las mismas.

c) La tecnología DLT incorpora códigos CRC para el control de datos.

d) El cartucho de cinta DLT sólo tiene un carrete, el otro está dentro de la unidad.

43
En el contexto de los soportes magnéticos ¿qué es un gap?


a) Una zona en la que no se pueden grabar datos.
b) Una pista en la que se pueden grabar datos.

c) La unidad de datos mínima que se puede transferir.

d) El formato de grabación de los soportes magnéticos.

44
Los sistemas operativos pueden ser clasificados atendiendo a diversos criterios. ¿Cuál de las siguientes respuestas corresponde a una clasificación en función de la gestión de usuarios y procesos?
a) Sistemas monousuarios, sistemas multiusuarios, sistemas multihilo, sistemas en tiempo real.

b) Sistemas monousuarios, sistemas multiusuarios, sistemas multihilo, sistemas multiproceso, sistemas transacionales, sistemas en tiempo real.
c)  Sistemas monousuarios, sistemas multiusuarios, sistemas multihilo.

d) Sistemas multiusuarios, sistemas multhilo, sistemas multiproceso, sistemas transacionales, sistemas en tiempo real.

45
¿Qué herramienta de una gestión de sistemas permite el control remoto de los ordenadores de los usuarios desde el departamento informático?:

a) Topología y mapas de red.

b) Sistemas de ayuda/control.
c) Contabilidad.

d) Distribución del software y actualizaciones de hardware.

46
El recorrido de un árbol binario en el que se empieza por el  nodo padre se denomina:

a) Preorden.
b) Inorden.

c) Outorden.

d) Postorden.

47
El principal objetivo de la arquitectura cliente-servidor:


a) Es permitir a las aplicaciones servidores acceder a servicios ajenos de gestión de datos.

b) Es permitir a las aplicaciones clientes acceder a servicios ajenos de gestión de datos.
c) Es permitir a las aplicaciones clientes realizar funciones de presentación final.

d) Todas son correctas

48
En el sistema operativo DOS, se denomina Memoria Alta a los primeros 64 Kbytes de:

a) La memoria convencional.

b) La memoria superior.

c) La memoria extendida.
d) La memoria expandida.

49
Las llamadas a procedimientos remotos:

a) Permiten a los clientes interactuar con múltiples servidores.

b) Son llamadas a peticiones que realiza un ordenador dirigidas a otro ordenador.

c) Forman parte del middleware.

d) Todas son correctas.
50
En el modelo OSI de ISO, las funciones de encaminamiento y el control de tráfico están asignadas al:

a) Nivel físico.

b) Nivel de red.
c) Nivel de sesión.

d) Nivel de enlace.

51
¿Puede admitirse la federación de Comunidades Autónomas?

a) Sí

b) Podría autorizarse por las Cortes Generales, mediante Ley Orgánica, por motivos de interés nacional.

c) Sí, y de hecho la Comunidad Balear, la Comunidad Valenciana y Cataluña estuvieron federadas entre los años 1984 y 1988.

d) No, en ningún caso.
52
Las directivas de grupo en Windows XP:


a) Permiten definir las condiciones de entorno de los usuarios, aplicar y controlar estas configuraciones continuamente.
b) Una vez creada una directiva de grupo no se puede vincular a un objeto sitio, un dominio o una entidad organizativa.

c) Se aplican a nivel de usuario pero no a nivel de equipo.

d) Ninguna de las anteriores.

53
¿Qué método de ordenación se basa en la idea de intercambiar elementos si están desordenados, considerando los elementos que estén separados por una distancia que se va reduciendo a cada pasada?


a) Quicksort.

b) Montículo.

c) Burbuja.
d) Shell.

54
¿Cuál de estas funciones realiza el técnico de sistemas cliente y no el técnico de informática territorial?


a) Dar el soporte necesario al Área de Desarrollo y Mantenimiento, según las directrices del responsable de seguridad y sistemas.
b) Obtener toda la documentación precisa para dar un soporte adecuado.

c) Instalar y mantener los sistemas operativos cliente.

d) Atender las incidencias asignadas por el Centro de Atención a Usuarios, notificando la resolución de las mismas.

55
Según el Real Decreto 994/1999, de 11 de junio, la definición de responsable de seguridad es:


a) Persona o personas a las que el responsable del fichero ha asignado la función de coordinar y controlar las medidas de seguridad aplicables.

b) Persona o personas a las que el responsable del fichero ha asignado formalmente la función de coordinar las medidas de seguridad aplicables.

c) Persona o personas a las que el responsable del fichero ha asignado formalmente la función de coordinar y controlar las medidas de seguridad aplicables.
d) Persona o personas a las que el responsable del fichero ha asignado formal y materialmente la función de coordinar y controlar las medidas de seguridad aplicables.
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